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ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ  
ΤΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

Ο Συνήγορος του Πολίτη ιδρύθηκε με τον Ν. 2477/1997, ξε-
κίνησε τη λειτουργία του τον Οκτώβριο του 1998 και κατο-
χυρώθηκε στο Σύνταγμα μετά την αναθεώρηση του 2001 ως 
ανεξάρτητη αρχή. Η οργάνωση, στελέχωση και λειτουργία του 
ρυθμίζονται με τους Ν. 3051/2002 και 3094/2003, καθώς και 
τον Κανονισμό Λειτουργίας του ΠΔ 273/1999, όπως έχουν τρο-
ποποιηθεί και ισχύουν. Τα πλήρη νομοθετικά κείμενα δημοσι-
εύονται στην ιστοσελίδα www.synigoros.gr. 

Αποστολή του είναι η διαμεσολάβηση μεταξύ της δημόσιας δι-
οίκησης και των πολιτών για την προστασία των δικαιωμάτων 
τους, την τήρηση της νομιμότητας και την καταπολέμηση της 
κακοδιοίκησης. Έχει επίσης ως αποστολή του την προάσπιση 
και προαγωγή των συμφερόντων του παιδιού, καθώς και την 
προώθηση της αρχής της ίσης μεταχείρισης όλων των προσώ-
πων χωρίς διάκριση λόγω φυλετικής ή εθνοτικής καταγωγής, 
θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, ηλικίας, αναπηρίας ή 
γενετήσιου προσανατολισμού. Έχει οριστεί ως φορέας για την 
παρακολούθηση και προώθηση της εφαρμογής, στον ιδιωτικό 
και δημόσιο τομέα, της αρχής των ίσων ευκαιριών και της ίσης 
μεταχείρισης ανδρών και γυναικών όσον αφορά την πρόσβαση 
στην απασχόληση και επαγγελματική κατάρτιση, τις συνθήκες 
και τους όρους εργασίας, τα επαγγελματικά συστήματα κοινω-
νικής ασφάλισης και την άσκηση αυτοτελούς επαγγελματικής 
δραστηριότητας, καθώς και ως Εθνικός Μηχανισμός Πρόληψης 
των Βασανιστηρίων.

Στον Συνήγορο μπορεί να προσφύγει οποιοσδήποτε έλληνας 
πολίτης ή αλλοδαπός και νομικό πρόσωπο ή ένωση προσώπων 
που συναλλάσσεται με το ελληνικό Δημόσιο ή θίγεται από πρά-
ξεις του. Ειδικά ως προς τις προσβολές δικαιωμάτων του παιδιού, 
μπορεί να προσφύγει το άμεσα ενδιαφερόμενο παιδί, γονέας ή 
συγγενής του, αλλά και κάθε τρίτος που έχει άμεση αντίληψη πα-
ραβίασης. Ο Συνήγορος επιλαμβάνεται κάθε θέματος που εμπί-
πτει στις αρμοδιότητές του ύστερα από ενυπόγραφη αναφορά 
κάθε άμεσα ενδιαφερόμενου φυσικού ή νομικού προσώπου ή 
ένωσης προσώπων. Οι αναφορές μπορούν να υποβληθούν αυ-
τοπροσώπως, ταχυδρομικά, με τηλεομοιοτυπία και ηλεκτρονι-
κά μέσω της ιστοσελίδας http://www.synigoros.gr/?i=ypovoli-
anaforas.el και εξετάζονται κατά θεματικές ενότητες, που 
οργανώνονται σε έξι Κύκλους Δραστηριότητας: Δικαιώματα του 
Ανθρώπου, Κοινωνική Προστασία, Ποιότητα Ζωής, Σχέσεις Κρά-
τους – Πολίτη, Δικαιώματα του Παιδιού και Ισότητα των Φύλων.

Ο Συνήγορος είναι αρμόδιος για διαφορές με υπηρεσίες του Δη-
μοσίου, των ΟΤΑ, των ΝΠΔΔ και όσων ΝΠΙΔ ή επιχειρήσεων ελέγ-
χονται έμμεσα ή άμεσα από το κράτος ή από ΟΤΑ, ενώ ειδικά σε 
περιπτώσεις παραβίασης των δικαιωμάτων του παιδιού και της 
αρχής της ίσης μεταχείρισης ανδρών και γυναικών στην απασχό-
ληση είναι αρμόδιος και για πράξεις ιδιωτών. Δεν είναι αρμόδιος:

•  αν έχουν περάσει 6 μήνες από τότε που ο πολίτης πληροφο-
ρήθηκε την επίμαχη διοικητική πράξη ή παράλειψη

•  για ιδιωτικές διαφορές (με εξαίρεση τις περιπτώσεις παραβί-
ασης των δικαιωμάτων του παιδιού και της ίσης μεταχείρισης 
ανδρών και γυναικών στην απασχόληση)
•  για υποθέσεις που ανάγονται στην υπηρεσιακή κατάσταση 

του προσωπικού δημόσιων υπηρεσιών (εκτός αν πρόκει-
ται για άνιση μεταχείριση με βάση τους Ν. 3304/2005 και 
3896/2010), στην εθνική άμυνα, στην κρατική ασφάλεια, 
στην εξωτερική πολιτική και στις διεθνείς σχέσεις της χώρας
•  για υποθέσεις που εκκρεμούν ενώπιον δικαστηρίων (με εξαί-

ρεση τις περιπτώσεις παραβίασης της ίσης μεταχείρισης αν-
δρών και γυναικών στην απασχόληση)
•  για πράξεις των δικαστικών αρχών, των ανεξάρτητων αρχών 

ως προς την κύρια λειτουργία τους, του ΝΣΚ, των θρησκευτι-
κών ΝΠΔΔ, της ΕΥΠ, του Χρηματιστηρίου, καθώς και πράξεις 
υπουργών και υφυπουργών που αφορούν τη διαχείριση της 
πολιτικής λειτουργίας.

Οι κυριότερες νομοθετικές εξελίξεις από το 2003 μέχρι σήμε-
ρα, ως προς την ενίσχυση του Συνηγόρου με ειδικές αρμοδιό-
τητες, έχουν ως εξής: 
•  Με τον Ν. 3293/2004 ανέλαβε καθήκοντα Συνηγόρου της 

Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.
•  Με τον Ν. 3304/2005 ορίστηκε φορέας καταπολέμησης 

των διακρίσεων (λόγω φυλετικής ή εθνοτικής καταγωγής, 
θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, αναπηρίας, ηλικίας ή 
γενετήσιου προσανατολισμού) και προώθησης της ίσης με-
ταχείρισης στις περιπτώσεις που αυτή παραβιάζεται από δη-
μόσιες υπηρεσίες.
•  Με τον Ν. 3488/2006 ορίστηκε φορέας παρακολούθησης 

της εφαρμογής, στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, της αρχής 
της ίσης μεταχείρισης ανδρών και γυναικών όσον αφορά την 
πρόσβαση στην απασχόληση, στην επαγγελματική εκπαί-
δευση και ανέλιξη, στους όρους και στις συνθήκες εργασίας.
•  Με τον Ν. 3769/2009 προστέθηκε στις αρμοδιότητές του η 

παρακολούθηση και προώθηση της ίσης μεταχείρισης αν-
δρών και γυναικών όσον αφορά την πρόσβαση σε αγαθά και 
υπηρεσίες του δημόσιου τομέα.
•  Με τον Ν. 3772/2009 επιβεβαιώθηκε ρητά η δυνατότητα 

πρόσβασής του στα καταστήματα κράτησης.
•  Με τον Ν. 3896/2010 η διάσπαρτη νομοθεσία για την ισότητα 

των φύλων στην εργασία αντικαταστάθηκε από κωδικοποι-
ημένο νομοθετικό κείμενο, στο οποίο επαναλαμβάνονται οι 
προηγούμενες ρυθμίσεις για τις σχετικές αρμοδιότητες του 
Συνηγόρου και προστίθεται η δυνατότητα παρέμβασής του, 
υπό προϋποθέσεις, επί υποθέσεων που εκκρεμοδικούν.
•  Με τον Ν. 3907/2011 ιδρύθηκε σύστημα εξωτερικού ελέγχου 

στις διαδικασίες απομάκρυνσης αλλοδαπών, το οποίο λει-
τουργεί με μέριμνα του Συνηγόρου (ενεργοποιήθηκε με την 
ΚΥΑ 4000/4/57ια΄/2014). 
•  Με τον Ν. 4048/2012 προβλέφθηκε η συνεργασία των Γρα-

φείων Νομοθετικής Πρωτοβουλίας των υπουργείων με τον 
Συνήγορο.
•  Με τον Ν. 4097/2012 ορίστηκε φορέας παρακολούθησης της 

ίσης μεταχείρισης αυτοαπασχολούμενων ανδρών και γυναικών. 
•  Με τον Ν. 4152/2013 μετείχε στη Συντονιστική Επιτροπή για 
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την Καταπολέμηση της Διαφθοράς (καταργήθηκε με τον Ν. 
4320/2015).

•  Με τον Ν. 4228/2014 κυρώθηκε το Προαιρετικό Πρωτόκολλο 
στη Σύμβαση κατά των Βασανιστηρίων και άλλων Μορφών 
Σκληρής, Απάνθρωπης ή Ταπεινωτικής Μεταχείρισης ή Τιμω-
ρίας και ανατέθηκε στον Συνήγορο η αρμοδιότητα του Εθνι-
κού Μηχανισμού Πρόληψης των Βασανιστηρίων.

•  Με τον Ν. 4249/2014 ο Συνήγορος εκπροσωπείται, με γνώμη 
αλλά χωρίς ψήφο, στο Γραφείο Αντιμετώπισης Περιστατικών 
Αυθαιρεσίας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης.

•  Με τον Ν. 4275/2014 εκπροσωπείται στο Συμβούλιο Υπηρε-
σιακής Κατάστασης Προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων, 
στο Κεντρικό Ειδικό Συμβούλιο Επιλογής Προϊσταμένων και 
στο Κεντρικό Συμβούλιο Συνέντευξης Προϊσταμένων.

•  Με τον Ν. 4305/2014 εκπροσωπείται στην Κεντρική Επιτροπή 
Εξετάσεων για την εισαγωγή στην Εθνική Σχολή Δημόσιας  
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

Οι κανονιστικές εξελίξεις κατά το 2015 έχουν ως εξής:
•  Με το άρθρο 11 Ν. 4320/2015 ορίστηκε ότι η νεοσυσταθείσα 

Γενική Γραμματεία για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς θα 
συνεργάζεται με τον Συνήγορο για την καταπολέμηση της 
διαφθοράς στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

•  Με το άρθρο 2 παράγρ. 1-3 Ν. 4325/2015 επήλθαν διαδικα-
στικές τροποποιήσεις ως προς τη συγκρότηση του Συνηγόρου 
(όρια ηλικίας, διαδικασία εισηγήσεων από διάφορους φορείς 
και συλλογικά όργανα της Διοίκησης πριν από την άσκηση της 
κατά το Σύνταγμα αρμοδιότητας της Διάσκεψης των Προέ-
δρων).

•  Με το άρθρο 40 παράγρ. 2 Ν. 4325/2015 ο Συνήγορος εκ-
προσωπείται στο Επιστημονικό Εκπαιδευτικό Συμβούλιο του 
Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

•  Με το άρθρο 4 παράγρ. 1 Ν. 4332/2015 ορίστηκε ότι στην 
επιτροπή σύνταξης νέου Κώδικα Ελληνικής Ιθαγένειας θα με-
τέχει μέλος υποδεικνυόμενο από τον Συνήγορο. 

•  Με το άρθρο 55 παράγρ. 10 Ν. 4339/2015 καταργήθηκε η 
διάταξη του Ν. 4055/2012 περί παράτασης της θητείας των 
μελών των συνταγματικά κατοχυρωμένων ανεξάρτητων αρ-
χών και ορίστηκε η αυτοδίκαιη αποχώρησή τους, κατ’ εφαρ-
μογή δε της διάταξης αυτής η Καλλιόπη Σπανού αποχώρησε 
αυτοδικαίως από τη θέση του Συνηγόρου του Πολίτη . 

•  Με το άρθρο 16 παράγρ. 4 Ν. 4356/2015 ο Συνήγορος προσκα-
λείται και συμμετέχει, χωρίς ψήφο, στις συνεδριάσεις του Εθνι-
κού Συμβουλίου κατά του Ρατσισμού και της Μισαλλοδοξίας.

•  Με τις υπ’ αριθμ. 610/17.3.2015, 1084/7.5.2015, 58367/ 
1.10.2015 και 2783/30.10.2015 ΚΥΑ ο Συνήγορος εκπρο-
σωπείται, αντίστοιχα, στις Επιτροπές Παρακολούθησης των 
Επιχειρησιακών Προγραμμάτων «Μεταρρύθμιση Δημοσίου 
Τομέα» και «Διοικητική Μεταρρύθμιση», στην Ειδική Νο-
μοπαρασκευαστική Επιτροπή για την τροποποίηση του Ν. 
3304/2005 και στην Επιτροπή Παρακολούθησης του Εθνι-
κού Προγράμματος του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης 
και Ένταξης.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟΥ 
ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

Στις 31.12.2015 το σύνολο των απασχολουμένων (επιστημονι-
κό και διοικητικό προσωπικό) του Συνηγόρου, συμπεριλαμβα-
νομένων των τεσσάρων Βοηθών Συνηγόρων, ήταν 187 άτομα, 
εκ των οποίων 52 άνδρες και 135 γυναίκες. Το σύνολο του επι-
στημονικού προσωπικού ανέρχεται σε 132 άτομα και του προ-
σωπικού διοικητικής και γραμματειακής υποστήριξης σε 55.

Από το επιστημονικό προσωπικό 39 άτομα (29,6%) είναι διδά-
κτορες, 74 (56%) κατέχουν τίτλο μεταπτυχιακών σπουδών και 
19 (14,4%) είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ. Από το διοικητικό προσωπικό 
και το προσωπικό γραμματειακής υποστήριξης 1 άτομο είναι 
διδάκτορας (1,8%), 17 άτομα (31%) κατέχουν τίτλο μεταπτυχι-
ακών σπουδών, 11 (20,1%) είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ, 3 (5,4%) πτυχι-
ούχοι ΤΕΙ, 19 (34,5%) κατέχουν τίτλους σπουδών δευτεροβάθ-
μιας εκπαίδευσης και 4 (7,2%) υποχρεωτικής εκπαίδευσης.

Το επιστημονικό και το διοικητικό προσωπικό καλύπτει ευρύ 
φάσμα επιστημονικών ειδικοτήτων. Μεταξύ όσων κατέχουν 
βασικό ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών περιλαμβάνονται: 82 
νομικοί, 9 πολιτικοί επιστήμονες, 3 φιλόλογοι, 1 θεολόγος, 8 
οικονομολόγοι, 10 κοινωνιολόγοι, 7 αρχαιολόγοι, 4 επικοινωνι-
ολόγοι, 2 αρχιτέκτονες, 5 ψυχολόγοι, 3 γεωλόγοι, 1 φυσικός, 1 
χημικός, 2 χημικοί μηχανικοί, 2 πολιτικοί μηχανικοί, 2 επιστήμο-
νες παιδαγωγικής, 2 επιστήμονες στατιστικής και ασφαλιστικής 
επιστήμης, 1 γιατρός, 1 τοπογράφος μηχανικός, 1 μαθηματικός, 
5 επιστήμονες πληροφορικής, 2 βιβλιοθηκονόμοι, 2 επιστήμο-
νες διοίκησης επιχειρήσεων, 3 επιστήμονες management, 2 
επιστήμονες ανθρωπιστικών σπουδών, 2 επιστήμονες διοίκη-
σης νοσοκομείων και μονάδων υγείας, 1 μεταφράστρια.

ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
Αναπληρωτής Συνήγορος: Καρύδης Βασίλειος

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Αμαξοπούλου-Καρπαθοπούλου Μαρία (με διάθεση από τη 
Γραμματεία), Βασιλόπουλος Ηλίας, Κιουλμπαλίδου Μαρία

ΚΥΚΛΟΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ

ΒΟΗΘΟΣ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Καρύδης Βασίλειος

ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Βερέμης Δημήτριος, Βουτσίνου Μαρία, Κουτρούμπα Ελένη, Λυκο-
βαρδή Καλλιόπη, Λυσανδροπούλου Όλγα, Μαρκάκη Ευαγγελία, 
Μάρκου Ελένη, Μονιούδη-Πικρού Ισαβέλλα, Μόσχος Ιωάννης, 
Μπακογιάννης Κωνσταντίνος, Μπαλτσιώτης Λάμπρος, Μπολάνη 
Λυδία-Μαρία, Μπούτσελης Ιωάννης, Μυτιληναίου Δήμητρα, Πα-
ντελίδου Φωτεινή, Παπαδοπούλου Ανδριανή, Τσαπόγας Μιχαήλ, 
Χατζή Χρυσή, Χατζηράλλη Σαπφώ, Χορμοβίτης Δημήτριος
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΗΘΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ
Ηλιοπούλου Κωνσταντίνα, Κωστογιάννης Γεώργιος, Πέτσας Ιω-
άννης, Τσαγγαράτου Αθανασία (με διάθεση από τη Γραμματεία)

ΚΥΚΛΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
(με καθήκοντα Συνηγόρου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης)
Ιωάννου Χρήστος 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Αλέστας Αριστείδης, Αμοριανού Σοφία, Αρσενοπούλου Ιωάν-
να, Βαβουγυιού Άννα, Γαληνού Παρασκευή, Διάφα Λιάνα, Θεο-
φυλάκτου Βαρβάρα, Καραβόλου Μαρία, Κοντογεωργοπούλου 
Παυλίνα, Κυριακάκη Ειρήνη, Κωστής Ιωάννης, Λαμπροπούλου 
Κυριακή, Λασκαρίδης Εμμανουήλ, Μαντά Ευαγγελία, Μαρι-
δάκη Αδριρήνη, Μαρκετάκη Αικατερίνη, Μήλιος-Νικολάου 
Ανδρέας, Μπαρτζελιώτης Κωνσταντίνος, Παλάσκα Ευνίκη, Πα-
νάγου Αιμιλία, Παπαδάκη Ρένα, Παπαδόπουλος Χαράλαμπος, 
Παπαλουκά Δανάη, Πιζάνης Εμμανουήλ, Σκυλλάκου Ευαγγελία, 
Τζέμος Βασίλειος, Τοπαλίδου Αναστασία, Τριανταφύλλου Καλ-
λιόπη-Αικατερίνη, Τσελεκίδης Ιωάννης

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΗΘΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ
Ρουγκούνη Φωτεινή, Τζαβάρα-Πίτση Χριστίνα

ΚΥΚΛΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Σαγιάς Ιωάννης

ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Αθανασοπούλου Χαρίκλεια, Αποστόλου Μαρία, Βίττης Νικόλαος, 
Βλάχου Αικατερίνη, Βρετού Βασιλική, Γεωργίτση Μεταξία, Γιαννα-
κουλοπούλου Μαρία, Καραμήτρου Ζωή, Κουτρουμάνη Αθηνά, 
Λιάσκα Αιμιλία, Λουκάκος Κυριάκος, Μαρτσούκου Μεταξία, Μαυ-
ρομάτη Ελευθερία, Μπίλη Βασιλική, Μποσδογιάννη Αγγελική, 
Παινέση Μαρία-Μυρτώ, Παπαδοπούλου Ευγενία, Παπαθανάσο-
γλου Αντωνίνα, Πετούση Θεοδώρα, Ράππου Μαρία, Σαλαμαλίκη 
Αγγελική, Σγάγιας Κωνσταντίνος, Σταμπουλή Έλενα, Τσακιράκης 
Ευάγγελος, Φιλιππάκη Δάφνη, Φλιάτουρα Αικατερίνη

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΗΘΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ
Παχωπού Ιωάννα, Τριάντη Βασιλική

ΚΥΚΛΟΣ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΡΑΤΟΥΣ – ΠΟΛΙΤΗ

ΒΟΗΘΟΣ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Υπό την εποπτεία του Βοηθού Συνηγόρου κ. Γ. Μόσχου 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Αγγελάκη Δέσποινα, Ανδρικάκη Κυριακή, Αντωναροπούλου 

Χρυσούλα, Βορριά Πετρούλα, Βούλγαρη Θεοδώρα, Γερασίμου 
Στέφανος, Γκλοβάνου Ελένη, Δαραμάρας Κωνσταντίνος, Ζού-
βια Καλλιόπη, Θωμόπουλος Ευάγγελος, Καλαβάνου Άρτεμις, 
Καλαϊτζή Ασημίνα, Καμένου Ειρήνη, Καραγεώργου Μαρία, Κε-
τσιτζίδου Μαρία, Λιαδή Μαρία, Μαλεβίτη Αικατερίνη, Ματανά 
Αναστασία, Μπενέκου Ευανθία, Μπιγιλάκη Λεμονιά, Πανοπού-
λου Αγγελική, Πρωτοπαπάς Μάριος, Σάρρας Σάββας, Σταματί-
ου Ελένη, Στουγιάννου Καλλιόπη, Φλώρου Χριστίνα

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΗΘΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ
Αρτοπούλου Σουσάνα, Καφετζοπούλου Μαρία, Παγουλάτου 
Μελπομένη

ΚΥΚΛΟΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΒΟΗΘΟΣ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Μόσχος Γεώργιος

ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Κουβαριτάκη Ιωάννα, Μοσχοπούλου Αλεξάνδρα, Μπαφέ Νίκη, 
Μπλιάτη Μαρία, Παπαδημητρίου Σταματία, Πούλου Σταματίνα, 
Ρούτση Άννα, Στρατιδάκη Σαμάνθα, Τσάγκαρη Μαρία

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΗΘΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ
Παπανικολάου Ευανθία, Παπαπάσχου Ευαγγελία

ΚΥΚΛΟΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ
Υπό την εποπτεία του Αναπληρωτή Συνηγόρου του Πολίτη

ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Αγγέλη Χριστίνα, Δεμοίρου Ηλέκτρα, Λεβέντη Αμαλία

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΗΘΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ
Αθανασιάδη Ευρυδίκη (με διάθεση από τη Γραμματεία)

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
Ευαγγέλου Θεογνωσία

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Βλάχου Διαμάντω, Ευαγγέλου Πολυξένη, Κανελλοπούλου Μα-
ρία, Κρητικός Γιώργος, Λαγιάκου Ελένη, Λιάνου Μαρία, Στώτη 
Ευανθία

ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Αδαμόπουλος Αναστάσιος, Αποστολίδου Άννα, Βερβεράκη 
Κλεοπάτρα, Θέος Ιωάννης, Κανελλόπουλος Βασίλειος, Κρητικο-
πούλου Βασιλεία, Μπρίλη Αικατερίνη, Νάκου Βιργινία, Σάλτας 
Παναγιώτης, Σωτηροπούλου Μαρία, Τσάπαλης Βασίλειος
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ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Αποστολόπουλος Δημήτριος, Ζηκύρη Βαρβάρα, Κανδαράκη 
Ελένη, Κοσμά Στέλλα, Μαρκουλάκη Κατερίνα, Παπαδόπουλος 
Θεόδωρος (Γραφείο Προμηθειών), Σάκκη Ειρήνη

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
Ανδριάνη Ρόδω, Βουρόπουλος Ηλίας, Βράζος Δημήτριος, Ζάκας 
Αλέξανδρος, Φίλιος Θεόδωρος

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
Παπαγεωργοπούλου Δημητρία, Παραγυιός Πέτρος

ΤΜΗΜΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
Αδαμαντίδου Ελένη, Χαραλάμπους Γερασιμούλα

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΠΟΥ
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΚΥΚΛΟΥΣ
Τζώρτζη Αργυρώ

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ 
ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ή ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ
ΣΕ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΑΔΕΙΕΣ
Αναστασίου Ελένη, Αντωνιάδης Κωνσταντίνος, Ασημακοπού-
λου Ζηνοβία, Βράιλα Κατερίνα, Δουλαδίρης Νικόλαος, Δρό-
σος Σέργιος, Καμπάς Ανδρέας, Κουφάκη Ιωάννα, Μαραγκάκη 
Ελένη, Μπώλου Βασιλική, Παπανικολάου Αικατερίνη, Στασινός 
Σωτήρης, Στεφανάκη Καλλιόπη, Τζάθα Αγγελική, Τσιούκας Γρη-
γόριος, Φυτράκης Ευτύχιος, Ψαλτάκη Μαρία

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ 2015 ΕΠΑΥΣΑΝ 
ΝΑ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΣΤΕΛΕΧΙΑΚΟ
ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ

Σπανού Καλλιόπη από 29.10.2015 (Συνήγορος του Πολίτη)
Κοτρωνιά Μαίρη από 14.8.2015 (Βοηθός Συνήγορος)
Βασιλειάδου Μαρία (γραφείο Συνηγόρου του Πολίτη) από 
29.10.2015 
Γιαζιτζή Δήμητρα (γραφείο Βοηθού Συνηγόρου) από 4.5.2015 
Ζορμπάς Πάρης (ειδικός επιστήμονας) από 27.10.2015 
Καλαματιανού Μαρία-Αριστέα (διοικητικός υπάλληλος) από 
1.12.2015 
Παπαδημητρίου Κωνσταντίνος (ειδικός επιστήμονας) από 
30.4.2015 
Παπαδόπουλος Δημήτριος (διοικητικός υπάλληλος) από 
3.12.2015
Παπαστυλιανός Χρήστος (ειδικός επιστήμονας) από 23.9.2015 
Πετροπούλου Αφροδίτη-Μυρτώ (γραφείο Βοηθού Συνηγόρου) 
από 3.9.2015 

Πεχλιβάνογλου Κωνσταντίνος (ειδικός επιστήμονας) από 
12.1.2015 
Πριμικυρίου Σωτηρία (γραφείο Συνηγόρου του Πολίτη) από 
29.10.2015 
Ρώσσιου-Κοκκίνη Ζωή (ειδικός επιστήμονας) από 25.6.2015 
Τζαβάρα-Καρτερολιώτου Καλλιρρόη (διοικητικός υπάλληλος) 
από 1.1.2015. 

Το 2015 έφυγαν πρόωρα από κοντά μας οι συνάδελφοι Ζωή 
Ρώσσιου-Κοκκίνη και Δημήτρης Παπαδόπουλος.
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